

ПОЛОЖЕНИЕ О ЗАЩИТЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Добро пожаловать на веб-сайт ЧАО «Белоцерковский завод ЖБК» («Сайт»). Наше предприятие серьезно относится к защите персональных данных каждого человека, поэтому ниже изложено наше Положение о защите персональных данных, чтобы вы понимали, какую информацию о Вас мы собираем и как мы эту информацию используем. Настоящее Положение может обновляться, поэтому время от времени просматривайте его актуальную версию. Пользуясь нашим Сайтом, Вы соглашаетесь с условиями, изложенными в настоящем Положении, и с нашим использованием файлов cookie согласно описанного ниже способа. Если Вы не согласны с этими условиями, просим не пользоваться этим Сайтом.

СБОР ИНФОРМАЦИИ

В зависимости от того, как Вы используете наш сайт, мы можем собирать и хранить различные типы информации о Вас. Мы можем собирать и обрабатывать следующие данные о Вас:

- Информация, которую Вы предоставляете, заполняя формы (заявки) на Сайте. Это включает в себя информацию, предоставленную во время подписки на нашу рассылку или подачи запроса;
- Если Вы обратитесь к нам, мы можем вести учет этой корреспонденции;
- Информация о Ваших посещениях нашего Сайта и ресурсы, к которым обращаетесь.

Примерами такой информации являются: фамилия, имя, отчество; дата рождения; номер мобильного телефона; адрес электронной почты; профессия, опыт работы.

Мы не собираем никакой информации о лицах, использующих этот Сайт, за исключением случаев, когда она специально и сознательно предоставляется ими для использования.

Мы также собираем информацию о Вашем компьютерном браузере, в частности IP-адрес компьютера, местонахождение человека, тип браузера, операционная система и веб-страницы, которые Вы посещаете. Если Вы получаете доступ к нашему веб-сайту с мобильного или другого устройства, мы можем собирать информацию об уникальном идентификаторе устройства, который содержится в этом устройстве. Эта информация позволяет нам отображать или форматировать соответствующее содержание и услуги для этого устройства.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИИ

Собранная информация может быть использована для:

- Направления запрашиваемой Вами информации и предоставления информации, которая может быть Вам полезна;
- Обеспечение того, что контент с нашего Сайта представлен наиболее эффективным образом для Вас и для Вашего компьютера;
- Предоставления Вам информации, которую Вы запрашиваете у нас, если вы согласились связаться с Вами для таких целей.

ПОСЕТИТЕЛИ САЙТА

Если вы просматриваете наш Сайт, мы можем собирать анонимную информацию о том, где Вы находитесь и как Вы перемещаетесь нашим сайтом и пользуетесь им. Мы будем использовать эту информацию для улучшения функционирования и удобства Сайта и отслеживания трафика на Сайте.

КОНТАКТЫ

Если Вы посетите раздел «Карьера» или «Контакты» на нашем Сайте и напишите, позвоните или пришлете нам электронное письмо, мы используем Ваши данные для ответа и сохраним переписку с Вами.

ВАШИ ПРАВА

В дополнение к нашим техническим средствам защиты, Ваши личные данные защищены действующими законодательными актами по защите данных. Согласно нашим обязательствам по защите данных личные данные, которые мы владеем о Вас, должны:

- Обработываться законно и в достаточной мере;
- Быть точными, актуальными и не чрезмерными;
- При необходимости, обновляться;
- Храниться не больше, чем это необходимо.

ПЕРЕДАЧА ИНФОРМАЦИИ

Мы можем передавать Вашу информацию другими компаниям Группы CRH с целью предоставления информации и услуг, по которым Вы к нам обратились, а также для улучшения наших услуг.

Мы не будем предоставлять Вашу информацию третьим лицам без Вашего согласия, за исключением случаев, когда раскрытие такой информации будет необходимым для выполнения прямых требований законодательства.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Мы обязуемся обеспечивать защищенность вашей информации. Мы применяем соответствующие технические и организационные меры безопасности для предотвращения потери Вашей информации или несанкционированного доступа к ней.

ЗАПРОСЫ, СВЯЗАННЫЕ С ВАШЕЙ ПЕРСОНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ

Вы можете связаться с нами в любое время, чтобы узнать, какой информацией о Вас мы владеем, или попросить предоставить ее копию. Если Вам нужно, чтобы мы удалили Ваши персональные данные, вам следует сообщить нам об этом. Если Вы считаете, что наша информация неточная или недостоверная, мы с радостью ее исправим.

Если Вы хотите подать запрос на любое из указанного выше или если у Вас есть вопросы относительно нашего использования Вашей персональной информации, просим связаться с нами.

ЗАЯВЛЕНИЕ О ФАЙЛАХ СООКИЕ

На данном сайте используются файлы cookie. Файл cookie - это небольшое количество данных, созданных сайтом и сохраненных Вашим веб-браузером. Его цель - запоминать информацию о Вас, подобно файлу настроек, который создается компьютерной программой. Файлы cookie выполняют ряд различных функций. Некоторые файлы cookie нужны, чтобы Вы могли получить доступ к нашему Сайту и услугам. Файлы cookie могут быть постоянными, то есть оставаться на устройстве после того, как Вы оставили Сайт, или касаться только отдельного сеанса, то есть удаляться при закрытии Вашего Интернет-браузера. Вы можете воспользоваться настройками своего браузера для управления параметрами своих файлов cookie, но заметьте, что при этом некоторые функциональные возможности Сайта могут быть недоступны или могут не работать настолько эффективно.

CRH не будет персонально идентифицировать посетителей и не использует файлы cookie, чтобы связаться с Вами. CRH обязуется всегда уважать Вашу конфиденциальность.

ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ КАКИЕ-ЛИБО ВОПРОСЫ ИЛИ ОПАСЕНИЯ ОТНОСИТЕЛЬНО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ВАШЕЙ ПЕРСОНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ, ОБЯЗАТЕЛЬНО ОБРАЩАЙТЕСЬ К НАМ ПО НАШИМ КОНТАКТАМ.

